



各位

会社名 株式会社インターネットイニシアティブ

代表者名 代表取締役社長 勝 栄二郎

(コード:3774、東証第一部)

問合せ先 常務取締役 CFO 渡井 昭久

(電話:03 (5205) 6500)

持分法適用関連会社(株式会社ディーカレット)の 仮想通貨交換業者登録の完了について

当社の持分法適用関連会社である株式会社ディーカレット(本社:東京都千代田区、代表取締役:時田 一 広、当社出資比率:35.0%)は、本日付けにて、資金決済に関する法律に基づく仮想通貨交換業者として、金融庁関東財務局の登録をうけました。

なお、詳細は、株式会社ディーカレットの本日付けプレスリリース (「デジタル通貨のメインバンク DeCurret 仮想通貨交換業者登録と開業に関するお知らせ」https://www.decurret.com/news/2019/03/996/) をご参照下さい。

以上

くご参考>

株式会社ディーカレット概要 (2019年3月25日現在)

会社名	株式会社ディーカレット
所在地	東京都千代田区富士見 2-10-2
設立	2018年1月
資本金	52.3億円(資本準備金含む)
代表者	代表取締役社長 時田 一広
事業内容	デジタル通貨の取引・決済を担う金融サービス事業
URL	https://www.decurret.com/
設立時プレスリリース	https://www.iij.ad.jp/news/pressrelease/2018/0125.html